
 

 

 

 

 

 

Mikołajki, 09.12.2021r. 
 

Znak: SIZP.271.07.2021 
 

Dotyczy  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji: pn.:  

„Dostawa łodzi klasy Optimist, Cadet oraz zestawu asekuracyjnego” 
 

Numer ogłoszenia 2021/BZP 00292623/01; data zamieszczenia: 2021-11-30 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 2021/BZP 00306559/01;  

data zamieszczenia: 2021-12-09 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), Zamawiający – Gmina Mikołajki przekazuje treść 

pytań dotyczących specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami: 
 

Pytanie nr 1  

W związku z ogłoszonym dnia 30.11.2021 przetargiem zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie 

pkt 3.2 Silnik:  

- czy poprzez elektro-hydrauliczne wspomaganie kierownicy rozumieć należy Trym 

( podnoszenie i opuszczanie kolumny silnika w trakcie płynięcia) ? 
 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że poprzez elektro-hydrauliczne wspomaganie kierownicy rozumieć 

należy Trym (podnoszenie i opuszczanie kolumny silnika w trakcie płynięcia). 
 

Pytanie nr 2  

W związku z ogłoszonym dnia 30.11.2021 przetargiem zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie 

pkt 3.2 Silnik:  

- czy zamawiający wymaga zbiornika na paliwo wbudowanego i przenośnego, czy dopuszcza 

zastosowanie jednego z powyższych rozwiązań: zbiorników przenośnych o określonej łącznej 

pojemności lub zbiornika stacjonarnego pod pokładem? 

 

Odpowiedź:  

1.Zamawiający informuje, że dopuszcza zastosowanie zbiorników przenośnych, w związku z 

czym w rozdziale V specyfikacji warunków zamówienia pn.: Opis przedmiotu zamówienia w 

podrozdziale V.1 Podział zamówienia na części w punkcie 3. Opis części zamówienia w 

podpunkcie 3.2) Silnik, po tirecie: 

- zbiornik przenośny – min. 25 l.,  
Zamawiający dodaje zdanie: 

Zamawiający w odniesieniu do wyżej wskazanych parametrów dotyczących zbiorników 

na paliwo, dopuszcza zastosowanie zbiorników przenośnych na paliwo o łącznej 

pojemności min. 75l. 

 

2.Zamawiający informuje, że zbiornik stacjonarny pod pokładem jest tożsamy ze zbiornikiem 

na paliwo wbudowanym. 

 
Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu 

na: „Dostawa łodzi klasy Optimist, Cadet oraz zestawu asekuracyjnego” 

 
Z up. BURMISTRZA 

       Joanna Wróbel 

       SEKRETARZ GMINY 

/pismo podpisane kwalifikowanym 

podpisem elektronicznym 
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